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Exercice 1: (CAP : 8 points)

La pesée automatique de barquettes d’un produit alimentaire emballé a donné
les résultats suivants : ' ’

‘Les masses sont arrondies au gramme :
Les cases grisées correspondent au décompte d’effectif déja réalisé.

261 268 | 270

1) A partir de ces données compléter la colonne « effectifs » du tableau
suivant :

Masses en g Effectifs Centres de classes Produits
nt X1 nt xi
[225 ; 235] 2 230 460
[235;245] 2 - 240
 [245 ; 255] 5 1250
[255 ; 265[ '
[265 ; 275[
[275 ; 285] 1 _
N= 27 | 6 970

2) Compléter les deux derniéres colonnes du tableau précédent et
calculer la masse moyenne x du produit emballe. Arrondir a 'unité :

Ecrire le détail du calcul :

CAP
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Exercice2: (CAP: 6 points)

1) Compléter la facture suivante concernant I achat d’un lot d’'ordinateurs, en
détaillant les calculs.

CALCULS

Prix d’achat brut 1756,00 €

Remise 15 % e

Prix dachatnet = |  oieeii,

Frais d'installation
8 % du Prix Achat Brut

Coit d’achat | 1633,08 €

2) Calculer le coefficient multiplicateur k permettant de passer du prix d’ achat
brut au colt d'achat.

Exercice3: (CAP : 6 points)

Pour le transport rapide de petit colis,. la Société « Roulex » propose a sa
cllentele les conditions suivantes :

Une prise en charge fixe de 25 € par déplacement a laquelle 's’ajoute un
montant proportionnel a la distance parcourue de 0,6 € par km.

1) Compléter le tableau ci-dessous :

Distance en km 0 20 40 50 80

Tarif en € 25 49 | 73

CAP
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dans la partie barrée

2) Le plan Pest rapporté au systeme d’'axes 0 Oy de 'annexe (folio 5/6).
On considére les points A (0,25) et B (80,73)

a—placer AetB

b — tracer le segment [AB]

Le segment [AB] est la représentation graphique de la fonction £ définie pour

tout réel x de lintervalle [ 0 ; 80 ] par £/ = 25 + 0,6x

3) Soit g la fonction définie pour tout réel x du méme intervalle

par g(x) = 10 + 0,9x

a — Compléter le tableau

X

80

10 + 0,9x

55

b) Tracer la représentation graphique de g dans le plan P, dans Pintervalle

considéré.

CAP

w—c

ey



Ne rien écrire

02-213 Folio 5/6

dans la partie barrée
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CAP autonomes du secteur tertiaire -
Formulaire de Mathématiques

Identités remarguables
(a+b)? = a? + 2ab + b?;

(a-b)? =a? - 2ab+ b?;
(a+b)(a-b) =a? - b2

Puissances d'un nombre

1o -1: 10-10 10* = 100 ; 10’-1000

a -axa a =gaXxaxa.

Proportionnalité

a et b sont proportionnels & c etd si 2. Eb .
- c

Statistiques
Moyenne X :
nX, + NX 4. +0X,

n, +n,+...+0,

Calcul d'intéréts simples

C: capital ; t: taux annuel ;

n : nombre de jours ;

~ A : valeur acquise aprés n jours.

_Cm

360
A=C+1L

j
2=
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